



在以下海域和空域，进行重要军事演训行动，并组织实弹射击”。而实际上，东部战区组织的相关军事演训，从佩洛西落地台北时就已经展开。在8月7日以后，演训并没有停止。8月8日，中国人民解放军东部战区宣布，继续位台岛周边海空域进行实战化联合演训，重点组织联合反潜和对海突击行动……

肉眼可见祖国的力量

就在布林肯在菲律宾大放厥词的同一天，中国国内的科技公司中科世通亨奇公布了一张由国外合成孔径雷达（SAR）卫星于8月5日上午10时许拍摄到的卫星图。图像显示，中国人民解放军海军“南京”号导弹驱逐舰在台湾岛东部的花莲海域活动，距离花莲和平火力发电厂的烟囱，直线距离约11.78公里。换言之，“南京”号驱逐舰当时所处的位置，早已经在台湾当局自称的12海里（约22.224公里）所谓“领海”范围之内。

解放军报此前发布的照片，一名指战员手举望远镜站在甲板上，前方是一艘看起来显得破旧的军舰，军舰东南方向，有一根白色的烟囱——应该就是和平火力发电厂的位置，背景则是山脉连绵——其实就是台湾岛上高耸入云的中央山脉，其主峰玉山海拔3952米。然而，竟然有台湾绿营网军在社交媒体上散布谣言，称解放军发布的照片是“P图”——电脑合成拼接的。还有绿营媒体声称，据花莲“观鲸业者”披露，8月5日，他们的观鲸业“业务繁忙”，当天没有看到解放军军舰。

真是打脸来得快。不等中科世通亨奇发布卫星图片，台湾地区联合新闻网采访到花莲县渔会总干事林俊吉。林俊吉称：“一看照片就知道，这是花莲县北部秀林乡清水断崖北边外海。”而《新民周刊》记者通过在台湾地区的朋友了解到，8月5日，花莲渔民几乎全部乖乖呆在港内，没有出海。眼看着谎言被揭穿，



台湾地区民进党当局于8月6日下午不得不承认，台军曾于8月5日派出了济阳级护卫舰“兰阳”号，对解放军进行追踪监视。这就证实了解放军报所发照片的真实性——照片中的那艘老旧军舰，正是台军舷号935的“兰阳”号护卫舰。

这艘舰，1970年3月下水，1971年4月服役于美军，称“约瑟夫·休斯”号。1994年从美军退役。台湾当局看上了本来准备封存的“约瑟夫·休斯”号等8艘诺克斯级护卫舰，将之租借下来。1995年8月，“约瑟夫·休斯”号出现在台军海军的战斗序列中，更名“兰阳”号，主要用于反潜作战。如果说标准排水量3100吨左右的“兰阳”号，以其一个“标准”防控导弹发射装置、1×8联阿斯洛克反潜导弹等装备，在上世纪90年代中叶在台海还有一定发挥空间的话，如今来说，其蒸汽轮机动力系统故障不断，也只能如央视报道时所评价——“船

